

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

11. lipnja nedjelja	<b>PRESVETO TROJSTVO</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	Za † Emanuela i Danijela <b>GOLO BRDO:</b> za † Lucu i Augustina Draguljić <b>ŽUPNA:</b> za sve potrebe župljana
PO. 12. VI.	Ivan Fakundo, Bosiljko	<b>20,00</b>	Za † Mirka Jicha
UT. 13. VI.	SV. ANTUN PADOVANSKI	<b>18,00</b>	Za † Mariju i Venceslava Mautner
SRI. 14. VI.	Rufin, Elizej	<b>17,00</b> <b>18,00</b>	ISPOVIJED ZA POTVRĐENIKE, RODITELJE I KUMOVE Za † Vinka Grgić
ČET. 15. VI.	<b>TIJELOVO</b>	<b>8,00</b> <b>10,00</b>	Za † Jaku i Anicu Jurić, Jozu i Katu Jukić <b>ŽUPNA, TIJELOVSKA PROCESIJA</b>
PET. 16. VI.	Franjo Regis, Gvido	<b>18,00</b>	<b>SLAVLJE SVETE POTVRDE</b> Za † Vladimira Bošnjak
SU. 17. VI.	Adolf, Laura	<b>20,00</b>	Za † Zorana Kljajić (II. spr.)
18. lipnja nedjelja	<b>XI. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	Za † Julijanu i Josipa Humski <b>DOLJANOVCI:</b> za † Ivana Mioković <b>ŽUPNA:</b> za sve potrebe župljana

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ KROZ VRIJEME ODSUTNOSTI ĆE ME ZAMIJENITI VLČ. MARIO SANIĆ, dekan iz VELIKE
- ❖ **CRKVVU SPREMAJU U SRIJEDU, 14. lipnja u 15,00: MAJKE PRVOPRIČESNIKA IZ KAPTOLA I KOMAROVACA i one koje nisu mogle doći na svoj red. *Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!***
- ❖ **TIJELOVO: POZIVAMO SVE UDRUGE I DRUŠTVA NA SUDJELOVANJE U PROCESIJI U ODORAMA I NOŠNJAMA; TO JE NAŠE BOGATSTVO KOJE NEKA BOG BLAGOSLOVI!**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU ! Iako je teško odazovimo se koliko možemo!**
  - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
- ❖ **CARITAS: poziva na sudjelovanje: „ŽETVA“. FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR...**
  - HVALA ZA DAROVE ZA ŽUPNI CARITAS
  - Caritasovi volonteri su na raspolaganju svake subote od 8,00 do 9,00
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: POTVRĐENICI; ponedjeljak i utorak u 17,00 (vlč. Mario Sanić)**
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU; SRIJEDOM PRIJE MISE**

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 494-22/2017; 11. lipnja 2017.

## PRESVETO TROJSTVO

Poštovani i dragi Župljani!

*Slaveći današnju svetkovinu, ulazimo na neki način u samu bit unutarnjeg Božjeg života. Našem ljudskom razumu gotovo je nemoguće shvatiti to otajstvo koje nas neizmjerljivo nadilazi, ali ipak spoznajemo nešto od njega, ne toliko umom, nego više srcem, po djelima koja Bog za nas čini objavljujući nam sebe kao ljubav, otvorenost, zajedništvo. Budimo danas otvoreni slušanju njegova glasa, oslušujmo ono što nam o sebi govori i primimo to sa zahvalnošću koja se pretače u život!*

*Iz čitanja današnje mise!*

**Iz 34,4b-6.8-9.;** „*Gospodin! Gospodin! Bog milosrdan i milostiv!*“ Bog se objavljuje Mojsiju izričući mu sebe kroz svoj odnos prema ljudima. Božje milosrđe, ljubav i vjernost otkrivaju Boga kao bliskog čovjeku, onoga na koga se možemo osloniti, koji je među nama trajno prisutan te predstavljaju temelj vjere.

**Ps: Dn 3, 52-56;** „*Hvaljen i slavljjen dovijeka!*“

**2 Kor 13,11-13.;** „*Milost Gospodina Isusa Krista, ljubav Boga i zajedništvo Duha Svetoga!*“ Kršćani su pozvani svoje zajedništvo graditi na vrijednostima kao što su radost, sloga, podrška, mir i ljubav. Istinski odnosi uvode i nas u otajstvo Božjeg života. Bog je trajno prisutan među nama, a mi imamo milost živjeti u toj prisutnosti.

**Iz Ev: Iv 3,16-18.;** „*Bog je poslao Sina da se svijet spasi po njemu!*“ Božja ljubav prema čovjeku, objavljuje se kroz povijest, doživljava svoj vrhunac u daru Sina Božjega za spasenje ljudi. Bog se tako objavljuje kao Bog beskrajnog povjerenja, kojemu možemo bez straha predati svoj život.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*



**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SVIBANJ: OPĆA:** Da se odgovorni za narode obvežu odlukom da će učiniti kraj trgovanju oružjem, koje prouzročuje tolike nevine žrtve; **EVANGELIZACIJSKA (MISJSKA):** Da se sjemeništarcima, novacima i novakinjama, namjere na odgojitelje koji žive u radosti Evanđelja i s mudrošću ih pripremaju za njihovo poslanje; **BISKUPSKA:** Da odgoj i obrazovanje u hrvatskome društvu pridonose uzdizanju duha mladih i njihovu istinskom rastu te ih pripreme za životne odgovornosti; **ŽUPNA:** Da naši Prvopričesnici i Potvrđenici, vođeni očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro; zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo Vazmeno vrijeme, koje nam je dano.

## Uz svetkovinu Presvetoga Trojstva godine A

(Iv 3,16-18)

*Danas je proslava Boga ljubavi: stvaralaštva, zajedništva i darova. Tajnu se često promatra kao nešto neshvatljivo, zid pred kojim se mora stati, jer um*



*počinje mucati. Ako mislitelji i mucaju, molitelji mogu živjeti Otajstvo. Za to trebaju: šutnju, molitvu i klanjanje. Bože sveti! I velik si i neizmjeran, vječan i svemoguć. I malen kao dijete i sputan ograničenošću ljudskog bića i nemoćan pred čovjekom u njegovoj slobodi. Smijemo Ti doći kao djeca, da*

*nam ne budeš Bog daleki nego Bog neizrecive blizine. Ti si nam rekao da nas nećeš ostaviti siročad! A apostolima si zapovjedio: "Pođite, dakle, i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga." (Mt 16,19) I stoga kličemo:*

***"Gospodine, Bože naš,  
divno li je ime tvoje po svoj zemlji!"***

***(Ps 8,10)***

## Tijelovo

Veliki blagdan u katoličkom kalendaru poznat je pod imenom Tijelovo. Pun naziv tog blagdana je Presveto Tijelo i Krv Kristova. Tim blagdanom želimo obnoviti svoju vjeru u osobu Isusa Krista, Bogočovjeka, koji je u određenom povijesnom času kao jedinorođeni Sin Božji postao povijesnom osobom. To je tajna njegova utjelovljenja. Bog je postao čovjekom; jedan od nas, s konkretnim tijelom, u njegovim žilama teče ljudska krv. „U svemu jednak, osim u grijehu“, reći će sveti Pavao o njemu. Na današnji se blagdan sjećamo kako je Bog uzeo ljudsko tijelo da bi postao čovjekom. Bog je u Isusu svima nama dohvatljiv i blizak! Tajnu svojega utjelovljenja utkao je Isus na svojoj posljednjoj večeri u znakove kruha i vina, koji snagom njegove riječi postaju Tijelo i Krv Kristova, tj. sakrament euharistije, dar pričesti, hrana i piće. Posebno su pri tom naglašeni neki elementi tog sakramenta: kruh u obliku hostije, koji se pokazuje kod podizanja; kalež s vinom koji se jednako tako pokazuje vjernicima kao znak i dar. Tijelovo želi osobito naglasiti istinu da je Isus pravi čovjek i pravi Bog. A kao čovjek da ima tijelo kao i mi. Ljudsko je tijelo dar, a isto tako obdareno mogućnosti da se daruje i razdaje. Na sve to mislimo dok gledamo podignutu hostiju, dok klečimo pred svetohraništem, dok se svečano nosi pokaznica s Presvetim, dok pružamo ruku da primimo pričest. To je dar Kristova predanog tijela, dar njegove prolivene krvi; to je dar njegove neizrecive ljubavi za svakog od nas osobno! (fra Zvezdan Linić)



***Osjetljivi smo na prisutnost. Često doživljavamo krize zbog pomanjkanja prisutnosti osoba koje bi nam trebale biti blizu. Isus je čovjeku bio blizu.***

***Ljudi su za Isusova zemaljskog hoda osjetili njegovu raspoloživost za drugoga. Nikoga nije površno slušao. U Isusovom životu susrećemo brojne primjere njegove djelatne prisutnosti za čovjeka i brojne primjere čovjekove potrebe za osobom povjerenja koja ima vremena i ljubavi za drugoga. Gospodine Isuse Kriste! Danas Te molimo da Tvoja Crkva bude kruhom koji se lomi za život svijeta. Molimo Te za svakog našeg brata i sestru koji osjete duhovnu glad: neka u Tebi nađu kruh života.***

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080